

PROCES VERBAL

Încheiat azi 4 noiembrie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 168 din 03.11.2020, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozália Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Menyhárt Sándor Levente, Nagy Árpád și Sikó László.

La ședință a mai participat dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet, consilierul supleant validat dl Farczadi Sandor. Dl primar Bodó Előd Barna și dl consilier local Szabo Emil-Imre au participat online prin videoconferință.

Dl primar Bodó Előd Barna salută participanții la ședință după care dra secretar Adorjan Anna prezintă Încheierea civilă nr. 6401/28.10.2020 privind validarea consilierului supleant dl Farczadi Sandor, acesta fiind invitat să depună jurământul prevăzut de lege.

Primul punct de pe ordinea de zi fiind epuizat se formulează propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoarea perioadă de 3 luni noiembrie 2020 – ianuarie 2021.

Dl consilier local Gálfi Sándor: eu o propun pe dra consilier local Adorjani Beata.

Dl consilier local Kovács Attila: susțin propunerea dlui consilier Galfi Sandor și la rândul meu o propun pe dra consilier local Adorjani Beata.

Nefiind alte propuneri se supune la vot și cu votul unanim se aprobă **Hotărârea nr. 41/2020** potrivit căreia dra consilier local Adorjani Beata este ales președinte de ședință pentru următoarea perioadă de 3 luni noiembrie 2020 – ianuarie 2021.

Dra președinte de ședință preia conducerea ședinței și supune la vot ordinea de zi întrebând dacă are cineva de obiectat sau de completat la aceasta. Nefiind completări cu unanimitate de voturi "pentru" consilierii aprobă ordinea de zi.

După acestea se trece la punctul 3 al ordinii de zi privind constituirea comisiei speciale de numărare a voturilor. Dra președinte de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri pentru această comisie.

Dl consilier local Menyhárt Sándor Levente: Kovács Attila.

Dl consilier local Bodó Benjámín: Fekete Levente.

Dra secretar precizează că pentru a respecta configurația politică a consiliului local ales, se impune să fie membru în comisia specială de numărare a voturilor dl consilier local Iftenie Marcel din partea PSD.

Nefiind alte propuneri dra președinte de ședință supune la vot aceste propuneri și cu votul unanim "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 42/2020**.

Următorul punct de pe ordinea de zi se referă la alegerea viceprimarului Comunei Pănet.

Dra președinte de ședință îi roagă pe consilierii locali să-și exprime propunerile pentru această funcție.

Dl consilier local Kovács Attila: propunerea mea este dl consilier local Menyhárt Sándor Levente.

Dra președinte de ședință: alte propuneri?

Nefiind alte propuneri dra secretar general pregătește buletinele de vot pentru alegerea viceprimarului Comunei Pănet și precizează faptul că votul va fi secret și este ales candidatul care obține votul majorității absolute a consilierilor locali.

Se trece la exercitarea votului de către consilierii locali, după care comisia specială de numărare a voturilor se retrage cu urna conținând opțiunile consilierilor locali, pentru a proceda la numărarea voturilor și completarea procesului verbal cu privire la constatarea rezultatelor.

În urma numărării voturilor comisia specială de numărare a constatat că singurul candidat, dl consilier local Menyhárt Sándor Levente, a fost ales cu votul unanim ai consilierilor locali în funcția de viceprimar al Comunei Pănet.

În urma acestora dra președinte de ședință supune la vot și proiectul de hotărâre întocmit în acest sens, iar cu votul unanim "pentru" consilierii adoptă **Hotărârea nr. 43/2020**.

Urmează ultimul punct de pe ordinea de zi care se referă la organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Pănet.

După discuții și propuneri se ajunge la următoarea componență a comisiilor:

1. Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism:

Dl Menyhárt Sándor-Levente - președinte;

Dna Kelemen Rozalia-Melinda - secretar;

Dl Máthé János;

Dl Fekete Levente;

Dl Szabo Emil-Imre.

2. Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului:

Dl Gálfi Sándor - președinte;

Dna Adorjani Beata - secretar;

Dl Kovacs Attila;

Dl Farczádi Sándor;

Dl Gálfi Imre-Balázs.

3. Comisia juridică și de disciplină, protecția mediului și turism:

Dl Sikó László - președinte;

Dl Bartha Levente - secretar;

Dl Nagy Árpád;

Dl Bodó Benjámín;

Dl Iftenie Marcel.

Dra președinte de ședință supune la vot această componență a comisiilor în urma căreia consilierii adoptă cu votul unanim "pentru" **Hotărârea nr. 44/2020**.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Adorjani Beata



Secretar general,

Adorjan Anna